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Σας καλωσορίζουμε απόψε, στην πρώτη παρουσίαση που κάνει 
το Λογοτεχνικό Εργαστήρι των Εκδόσεων ΜΕΓΑΣ ΣΕΙΡΙΟΣ 
του Ομίλου  Εξυπηρετητών. 

Ο Όμιλος Εξυπηρετητών είναι ένα πνευματικό κέντρο που 
σκοπό του έχει να εξυπηρετεί τον άνθρωπο, μέσα από την 
ανάδυση της πνευματικής του φύσης και ειδικότερα μέσα από 
την γνώση του εαυτού  και την ανιδιοτελή προσφορά. 

Λίγο μετά την ίδρυση του Ομίλου που έγινε το 1980, 
δημιουργήσαμε το ΜΕΓΑ ΣΕΙΡΙΟ με σκοπό την έκδοση βιβλίων 
που θα μετέφεραν στον αναγνώστη πίστη στον άνθρωπο και τις 
δυνατότητές του, ανάταση ψυχική, αισιοδοξία και λύτρωση. 

Έχουν εκδοθεί  μέχρι σήμερα πάνω από 40 βιβλία ποιητικά, 
δοκίμια και μυθιστορήματα, και έχουμε πάρει αξιόλογες και 
διθυραμβικές κριτικές χωρίς να υπερβάλλω,  από το 
λογοτεχνικό κόσμο της χώρας.  

Εμείς εδώ στον Όμιλο, είμαστε μία ομάδα που εργάζεται 
σταθερά μέσα στα χρόνια, αγαπάμε και υπηρετούμε  την Ποίηση 
και τη Λογοτεχνία και όλα όσα γίνονται τα βιβλία μας δηλαδή, 
γίνονται από την αγάπη και το ενδιαφέρον μας. 

Εργάζονται ώρες γραφίστες, μεταφραστές, συγγραφείς, 
άνθρωποι που επιμελούνται τα κείμενα, τα δακτυλογραφούν 
ανιδιοτελώς και το τονίζω αυτό γιατί είναι μια 
πραγματικότητα και πρέπει να λέγεται απλά, έτσι όπως 
συμβαίνει,  με χρήματα που εμείς βάζουμε. 



Είναι χαρακτηριστικό ότι οι συγγραφείς έχουν παραχωρήσει 
στον Ομιλο τα συγγραφικά δικαιώματα των έργων τους. 

Πρόσφατα δημιούργησαμε το Λογοτεχνικό Εργαστήρι με σκοπό 
να φέρουμε κοντά μας αξιόλογους λογοτέχνες και ποιητές της 
εποχής μας, να γνωρίσουμε το έργο τους και τους ίδιους. 

Ο κος Κώστας Στεφανόπουλος είναι ο καλεσμένος μας απόψε 
και στον πρόλογο του βιβλίου του ΝΑΥΤΙΚΕΣ ΔΙΗΓΗΣΕΙΣ  
έχει γράψει «ελπίζω και εύχομαι .......... ν’ ανταμώνουμε 
πνευματικά εκεί όπου αναγνωρίζουμε την κοινή μας προέλευση 
και αναζητούμε τον άγνωστο προορισμό μας» πράγμα το οποίο 
πιστεύουμε πως κάνουμε στην αποψινή μας εκδήλωση. Τον 
ευχαριστούμε για την τιμή που μας κάνει. 

Ο Κώστας Στεφανόπουλος εργάστηκε ως Πλοίαρχος του 
Εμπορικού Ναυτικού και ως καθηγητής στο Κέντρο 
Επιμόρφωσης Στελεχών του Εμπορικού Ναυτικού. 

Έχει γράψει έργα επιστημονικά, νουβέλες, θεατρικά και ποίηση. 

Έχει βραβευτεί για τον Ποιητικό και Πεζό του λόγο, από 
Πανελλήνιες Λογοτεχνικές Ενώσεις και το Υπουργείο 
Εμπορικής Ναυτιλίας. 

Εκδίδει το λογοτεχνικό περιοδικό ΝΕΑ ΣΚΕΨΗ,  ένα από τα πιο 
αξιόλογα λογοτεχνικά περιοδικά σήμερα. 

Διαβάζοντας  τα βιβλία του διηγήματα και ποιήματα διέκρινα 
έναν αναζητητή της αλήθειας, σε όλα τα έργα του, στοιχείο που 
πιστεύω πως πάντα είχε από τα νεανικά του χρόνια, καθώς σε 
κάθε τι που συμβαίνει εξωτερικά ψάχνει την αιτία και το 
αποτέλεσμα εσωτερικά. Ο λόγος του μεστός, δυνατός, 
ουσιαστικός μου μετέφερε την καθαρότητα της θάλασσας και το 
μεγαλείο της  ψυχής του. 



Θα ήθελα να σας διαβάσω κάτι που έγραψα για το έργο του, 
αναλύοντάς το με τον μοναδικό τρόπο που έκανε ο Δημήτρης 
Κακαλίδης ιδρυτής και Δάσκαλος του Ομίλου, μέσα από τον 
αποσυμβολισμό των εικόνων και στοιχείων που χρησιμοποιεί 
στο έργο του ο κος Στεφανόπουλος. 

 

Οι απέραντες θάλασσες του έργου του και οι άλλες οι εσώτερες 
των ιδεών και των συναισθημάτων του και τα 
επαναλαμβανόμενα ταξίδια μέσα στη θάλασσα και στον ουρανό, 
που συμβολίζουν τα πάθη και  το ηλιακό του πνεύμα, τον 
διδάσκουν να μεταμορφώνει μέσα στο χρόνο, τον υδάτινο πόθο σε 
ουράνιο πάθος ώστε να μπορέσει να πνευματοποιήσει τα όνειρά 
του μέσα από έναν έρωτα λυτρωτικό, πύρινο καράβι αυτός μέσα 
στο εξαγνιστικό λουτρό του μυστικού φωτός. 

Σας ευχαριστώ! 

 

Παρασκευή Κωστοπέτρου 


